

Raads- voorstel	Onderwerp + opmerkingen	Beeld	Oordeel	Besluit	Wat wordt er van de raad gevraagd?	Ambt. Voorber.
Ja	Woonbehoefteonderzoek / woonvisie	28 augustus			Naar aanleiding van de gesprekken bij "het gevoel van Goirle", (o.a. n.a.v. onderzoek van de KBO Riel), zijn er in de raad vragen over het bouwen in de gemeente. Zoals gebruikelijk vindt aan het begin van de nieuwe raadsperiode een woonbehoefteonderzoek plaats, welke basis is voor een uit te werken woonvisie, uiteindelijk resulterend in concretisering in bouwprogramma's die aansluiten bij de door de raad vastgestelde visie. De resultaten van het onderzoek worden eind juni verwacht. Voor de regiegroep van 5 juni zal een checklist worden gemaakt voor dit agendapunt.	Hanneke
Ja	Bestemmingsplan Leyoever	Juni (45 min.)			Raadsinformatie 12 maart 2018 : Het college wenst nog te onderzoeken of een aantal andere scenario's voor de ontwikkeling van de locatie mogelijk is. B&W wil scenario's in het kader van beeldvorming aan de raad voorleggen alvorens verdere besluitvorming zal plaatsvinden.	Judith Lubbers / Nicole Oosterbek / Hanneke
Ja	Zuidrand	Feb-18	ntb	ntb	Om de raad, omwonenden en belanghebbenden te informeren en te betrekken bij het stedenbouwkundig plan is in februari een thema avond Zuidrand georganiseerd. Daarin wordt het stedenbouwkundig plan gepresenteerd en wordt tevens toelichting gegeven op de keuzes die zijn gemaakt ten aanzien van 'groen en blauw' en de voorgenomen inpassing van cultureel erfgoed. Na de thema avond wordt een raadsvoorstel opgesteld zodat de raad kan toetsen of het definitieve stedenbouwkundig plan een concrete vertaling omvat van de eerder door de raad vastgestelde visie Zuidrand. Vraag is steeds: wie zijn erbij betrokken? Hoe breed is het beeld? Hanneke gaat na of al in beeld is wanneer er meer informatie is of planning en vervolgstappen.	Judith Lubbers, Sylvia Hanneke
Ja	onderzoek rekenkamercommissie "Met de raad naar resultaat":	11 juni ¹	19 juni (30 min.)	19 juni	<u>De twee onderzoeken naar projectmatig werken van de Rekenkamercommissie worden door de Rekenkamercommissie op de introductieavond van 11 juni kort toegelicht. Het vervolg traject is nog nader te plannen. TE BESPREKEN: Eerst de</u>	Berry Jolie

¹ Introductie gemeenteraad

	twee onderzoeken.				<u>raad een standpunt laten bepalen en eventueel een opdracht aan het college verstrekken OF het college nu verzoeken een raadsvoorstel voor te bereiden waarin wordt aangegeven hoe het college met de aanbevelingen omgaat / deze implementeert.</u>	
	Evaluatie blauwe zone				Nog in voorbereiding	Sylvia, Leanne
Ja	Inclusie-agenda				Raad 13 maart 2018: gefaseerde uitwerking van de inclusie agenda. In een informeel gezamenlijk overleg tussen raad, college, Participatieraad en andere belangenorganisaties de prioritering van de verbeterpunten te bepalen.	Hanneke
Nee	Werkgroep Opvang Statushouders				Beeldvorming: wat doet de werkgroep statushouders, waar lopen zij tegenaan in de praktijk? (Vraag werkgroep Sociaal Domein - raad) <i>Vrijwilligers, contour de Twern, (Sterk huis?)</i> Gelet op de hoeveelheid agendapunten zal dit naar alle waarschijnlijkheid pas na de vakantie gaan plaatsvinden.	Frans van Bree
Ja	Ontwikkeling zorgcentrum - 't Loket	5 juni 2,5 uur (2 uur bij 't Loket, daarna tijd voor verplaatsen.		 De raad heeft in december 2017 besloten scenario 1 "blijven zitten in huidige panden zorgcentrum / De Marmot: uit te werken. Draagvlak bij de gemeenteraad voor de opdracht en het uiteindelijke resultaat is van groot belang. De gemeenteraad moet een gewogen en concreet besluit kan nemen over de huisvesting van het Zorgcentrum. Voor een besluit wordt genomen over de huisvesting wordt de aandacht gericht op het in beeld brengen van de doorontwikkeling van 't Loket voor wat betreft de visie op dienstverlening in de toegang, de wijze van samenwerking met onze partners en de organisatie. Het fysieke programma dat uit dit onderzoek voortvloeit, zal de basis zijn voor de uitwerking van een concreet ontwerp voor de lange termijn huisvesting op de huidige locatie. Daarnaast is het zorgcentrum / 't Loket dé plek waar de uitvoering van onze regelingen in het Sociaal Domein plaatsvinden. Voor de raad is het belangrijk altijd zicht te houden op de uitvoering.	Kitty Kolen / Hanneke
Ja	Verordening kwaliteitscriteria	optioneel			De raad heeft in juli 2016 besloten niet in te stemmen met de voorgelegde besluitvorming over de Verordening Kwaliteitscriteria. Er waren opmerkingen over de formuleringen in de verordening en vragen over wat precies de taak en rol van	Wim Denne- man

					de gemeenteraad is bij het toezicht	
	Evaluatie Gôolse Democratie					
Ja	Regiovervoer		19 juni	3 juli	In verband met de toegenomen kosten regiovervoer / WMO wordt een voorstel voorbereid om de begroting hierop aan te passen.	Monique Claassen
Ja	Bestuurlijke fusie besturen openbaar- en katholiek basisonderwijs Goirle			19 juni	Op 11 maart 214 heeft de raad besloten steun te verlenen aan het verzoek ex artikel 84 van de Wet op het primair onderwijs tot omzetting van de signatuur van de basisscholen 't Schrijverke en Den Bongerd van openbaar naar algemeen bijzonder (toegankelijk) onderwijs om op deze manier een fusie tussen de besturen mogelijk te maken. https://raad.goirle.nl/Vergaderingen/Gemeenteraad/2014/11-maart/19:30/Bestuurlijke-samenwerking-BOOG-SKBG Door wettelijke belemmeringen is het traject destijds niet afgerond. Inmiddels is de wetgeving drastisch versoepeld en kunnen het openbaar en het bijzonder basisonderwijs bestuurlijk fuseren mét behoud van de eigen identiteit. M.a.w.: het openbaar onderwijs blijft als eigen denominatie (met al zijn wezenskenmerken) en hoeft niet te worden getransformeerd in algemeen bijzonder onderwijs. Hierdoor blijft ook de controle van het gemeentebestuur op het reilen en zeilen van het openbaar onderwijs in tact.	Gerard van Bezouw
	Onderzoek Rekenkamercommissie Programmabegroting	11 juni (introductie)	19 juni (?)	3 juli	De Rekenkamercommissie heeft een werksessie gehad met de raad (27-11). De resultaten zijn teruggekoppeld met het audit-comité. Het onderzoek zal resulteren in een "Rekenkamerbrief" met aanbevelingen van de Rekenkamercommissie om de begroting verder door te ontwikkelen naar een "beleidsbegroting". De brief en de rekenkamercommissie zelf worden betrokken bij de introductie van de nieuwe raad op het gebied van Planning en Control op 11 juni. Dit komt terug bij de begrotingsbehandeling van september / oktober 2018	Berry van 't Westeinde
Ja	Omgevingsvisie	27 sept (GHO)			Proces wordt verder ingevuld in overleg met werkgroep Omgevingswet. Raadswerkgroep instellen na vaststelling nieuw college. GHO gezamenlijke avond op donderdag 27 sept! Er volgt een memo over de project aanpak van de implementatie omgevingsvisie en de wijze waarop de raadswerkgroep betrokken is. In principe eens in de 6 werken overleg Inhoud/opzet van de avond, de locatie en de geschatte tijdsduur wordt afgestemd.	Astrid vd Beemt Griff. Oist. Ingrid Spapens Ingrid Leanne van

						Tilborg
Ja	Proeftuin Fokmast/Regte Heide	3 juli			De raad heeft in december 2017 ingestemd met de notitie "Richting en Ruimte, spelregels voor de proeftuin Fokmast/Regte Heide". Begin 2018 wordt gestreefd naar een eerste integrale gebiedsvisie (met wellicht een aantal scenario's). Streven is om rond de zomer 2018 een concept Omgevingsplan gereed te hebben, alsmede de bijbehorende concept Milieu effectrapportage. Wijze waarop de raad hierbij betrokken is, wordt nader bepaald (oa via Werkgroep Omgevingswet). Mogelijk moet de raad ook nog besluiten nemen over de benodigde financiën voor dit project. NRD is TKN naar de raad gestuurd.	Joep Horevoorts
	Evenementenbeleid				Is in voorbereiding: is gereed eerste helft mei	Berry
	Bibob beleid				Gereed ergens in juni 2018	Berry
	Grondstoffenbeleid	24 april	Zsm na 24 april		Uitwerking van de proef. Wijze waarop nader te bepalen: mede afhankelijk van wijze waarop de raad hierbij betrokken is / wil zijn. Voorstel de uitkomsten eerst beeldvormend te presenteren, daarna besluiten over de wijze waarop verdere behandeling plaatsvindt (mail 29-3).	Marjo Geeris Berry
	Beleidsnota windmolens en zonneweiden				Febr 2018: ambtelijke verkenning informatie verstrekking over nota college. Het college wil een nota Zonnewijzer en Windrichting vaststellen. Dit past binnen kaders van het milieubeleidsplan "Duurzaam Goirle" en is daarmee collegebevoegdheid. Gezien de grote ruimtelijke impact van zonneweides en windturbines, wenst het college de gemeenteraad graag te informeren over dit voorlopige besluit, voordat een definitief besluit wordt genomen. Er zijn geen duidelijke afspraken over het vervolg. Dit wordt op basis van de aangeleverde memo opnieuw besproken in de regiegroep op 5 juni	Madelon van de Ven Ingrid
	Bakertand, woningbouwontwikkeling					Frans Beurskens Berry
	Hoek Kalverstraat - Tilburgseweg				Afwegingsnotitie voor de zomer	Frans Beurskens Berry
Ja	Jaarrekening	11 juni	19 juni 2018	3 juli 2018	De jaarrekening wordt (mits op tijd gereed) op 13 juni met het audit-comité besproken en volgt daarna de verdere procedure. Op 11 juni staat de	

					introdactieavond in het teken van financiën (Wat kun je ermee als raadslid?)	
Ja	Begroting			6 nov. 2018	De begroting moet voor 15 november zijn vastgesteld. Aanlevering van de begroting door het college is medio september. Verdere invulling van de behandeling nog nader in te vullen.	
ja	Bestuursrapportage	19 juni 1 uur ?		3 juli	Het is gebruikelijk dat de bestuursrapportage plaatsvindt door middel van een presentatie van de gemeentesecretaris (beeldvormend). In de raadsvergadering wordt vervolgens de benodigde begrotingswijziging vastgesteld (direct besluitvormend). Let op: in het verleden werd aan deze presentatie ook een kort inzicht gekoppeld in de ontwikkeling/voorbereiding van de begroting. Gelet op de mogelijke doorontwikkeling van de begroting en de verhouding met het bestuursakkoord ziet dit traject er dit jaar mogelijk anders uit.	Jolie Berry
Ja	Ontwerpbegroting van de Omgevingsdienst Midden – en West-Brabant / Gemeenschappelijke regelingen			5 juni	Begin april is de ontwerpbegroting van de Omgevingsdienst Midden- en West-Brabant ontvangen. De raad kan tot uiterlijk 15 juni zienswijzen indienen. Rechtstreeks naar de besluitvormende raad. Samen met de andere gemeenschappelijke regelingen.	Nicole Oosterbeek
	Zon, Wind, VAB, water, OMWB	19 juni			Huifkartocht ZLTO. Voorbereiden met ambt. organisatie.	Hanneke
ja	Raadsvoorstel knelpunten en wensen sportparken			19 juni	Het college doet een raadsvoorstel knelpunten en wensen sportparken. Op 10 april is, zonder stuk, eerder in de regiegroep over de behandeling van dit voorstel gesproken. Daarbij is door sommige aanwezigen aangegeven dat het voorstel mogelijk eerst beeldvormend moet worden geagendeerd.	
	Landgoed Riel (Leyvennen)				Pm	Theo li
	Doorontwikkeling 't Loket	November			Pm	Kirsten Diehl Hanneke
	Sluitende aanpak personen met verward gedrag				Pm	Kirsten Diehl
	Onderzoek rekenkamer WMO				Afhankelijk van rekenkamer	